

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе мужчина признан виновным в насильственном преступлении сексуального характера**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю одного из городов области. Он признан виновным в совершении 2 эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что летом и осенью 2019 года осужденный совершал насильственные преступления сексуального характера в отношении малолетней племянницы супруги. Очевидцем преступной деятельности мужчины стал его несовершеннолетний пасынок. Только в марте 2020 года мальчик рассказал родственникам о противоправных действиях отчима. Мать потерпевшей обратилась в правоохранительные органы. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину не признал. В рамках расследования уголовного дела проведен комплекс следственных действий и судебных экспертиз, которые подтвердили преступную деятельность мужчины по отношению к ребенку.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

20 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1698816>